

陳百祥昨日舉行派對，慶祝63歲生日。



阿叻開P慶63歲牛一 學友到賀否認不和

香港文匯報訊(記者李思穎)陳百祥(阿叻)昨日在跑馬地馬會舉行63歲生日派對，除了老婆秀姑，圈中不少好友前來賀。當晚到場有張學友、杜麗莎、鍾鎮濤、彭健新、拉姑和老公鬍鬚Kong、鄧建明、林國斌、岑杏賢、朱千雪、陳友等。

壽星公阿叻心情大靚接受傳媒訪問，他笑言今年是25歲零萬幾日生日，正確日子便沒計，繼而又興奮表示前一天在明星足球隊安排一場球賽賀壽，他笑說：「對手很弱雞，結果我共入5球，開心到晚上仍感到飄飄然。」

被傳跟叻哥積怨20多年的張學友也有帶同禮物到場，不和傳聞不攻自破。學友表示帶了靚衫到來做禮物，雖然沒有親自揀車前來，也不會飲到不醉無歸。問他是否刻意現身粉碎不和之說？學友笑笑謂：「傻佬吔，我都想不到何解會不和，平常日子是少見，但生日的日子都會來見面。」

寸王維基愛做風雲人物

近日惹上不少是非的叻哥，問他生日願望是否遠離是非？他即謂：「我向來沒有是非，全是正面新聞，總之生日願望是全世界開心和身體健康！」阿叻因香港電視不獲發牌事件，引發連串風波，不過日前他在印度會與王維基撞過正着，更搭膊頭合照，阿叻表示：「我去錯地方先撞到佢，聽聞佢拿到一個風雲人物獎，可能我喜歡搞風雲人物，佢做電視都係為這樣，現在可以選他心願，好過給他一個牌，(TVB把香港電視和HKTV註冊成商標?)你想有的未必會有，我夠想投個代表秀姑的車牌號碼都投唔到啦！」

張學友帶同賀禮到場。



女兒腳傷擱置滑雪計劃 李美鳳返港過聖誕

香港文匯報訊(記者李慶全)李美鳳、謝婷婷、伍詠薇、余安安、羅霖、Ana R.等昨日齊出席一護膚品牌店開幕，李美鳳出席完活動即趕返台灣照顧打攪球受傷的女兒，她指愛女打波時右腳膝蓋韌帶斷裂，現知道肯定要動手術，不過遇上考試會押後到放聖誕假才動手術，最初女兒拿拐杖回校上課，現可以開始慢行。李美鳳指女兒受傷後一直表現堅強，從不自憐，繼續開心地參與學校的活動，反而是她跟老公最為心痛。問會否以後不給女兒打波？李美鳳表示不會這樣做，只是希望她小心一點，她說：「每個人跌低，無論身體上或心靈上也要起番身！」

李美鳳指聖誕節到北海道滑雪的計劃因女兒的傷勢要擱置，現改變主意來港購物，且香港的聖誕氣氛比台灣好，她又可以來探望母親。談到她風胎兒女剛度過生日，今年就特別為15歲的兒女各自開派對，分別在他倆生日前後舉行，中間正日則與她和老公一起度過，李美鳳笑說：「搞足3日，我生日也沒時間慶祝，只是去了朋友的婚禮，不過都沾染了喜慶的氣氛！」不過她帶笑指在女兒生日吹蠟燭時，她對女兒說不好掉了蠟燭，因到她生日可以將之調轉來用。記者即讚她51歲還保養得很好，李美鳳笑說：「我經常做運動，最近還跑步，發覺以前的哮喘好像也康復了。」

Ana R.搵JC做伴娘

謝婷婷聖誕未有落着，暫沒男士邀約去派對，對於之前表示過有男士追求，她澄清只是朋友帶朋友來一起聚會，感覺似像相睇，問質數如何？她說笑說：「我沒特別印象，做個朋友先，不過我也不太接受相睇會害羞！」

Ana R.的婚禮會在本月舉行，她指只邀請35位朋友出席，昨日出席完活動她就去揀酒在婚禮後的派對飲用，另落實了會找Jessica C.做其伴娘，她挑選的婚紗並不性感，她笑指性感會留在渡蜜月時留給老公，她也買定了好幾件性感內衣。



李美鳳寫下聖誕心願。

馬德鐘夫婦在場內與莫文蔚合照。



「橫店輕薄」事件主角首同場

馬德鐘走秘道 避開陳嘉桓



貝安琪與母親盛裝出席。

丁子高與莫文蔚言談甚歡。



香港文匯報訊(記者李慶全)陳嘉桓(Rose)於兩年前在橫店拍電影時曾遭陳浩民及馬德鐘醉酒輕薄，有過一段不愉快經歷，Rose昨日於灣仔出席活動時首度與馬德鐘夫婦同場，但馬德鐘未知是否怕老婆江筱蘭尷尬，趁Rose接受訪問時從秘密通道入場，之後也不願出來接受媒體訪問。

陳嘉桓表示她本身不知道昨日活動有其他那些嘉賓，提到與馬德鐘同場碰面會否感到尷尬？她回應表示：「大家都做這一行，總會遇到突發情況！」見到馬太又會否更尷尬？她說：「我沒想其他事！」會否勾起不快的回憶？她指過去的事也不會再想起。當問到仍有否跟馬德鐘聯絡？Rose搖頭示意沒聯絡，她坦言每次經歷不愉快事件都會反省，自己知道要怎樣做，總之不會做些不必要的事情。進場後會否主動打招呼？她表示未發生的事也不知道。下次出席活動時會先問清楚嘉賓名單？她相信這方面公司會查詢，可能有些嘉賓是突然加入的。

丁子高代馬德鐘解畫

公關公司負責人丁子高則代馬德鐘澄清並非刻意要避開Rose，他指馬生、馬太是跟客戶熟絡才

來吃飯飯場，並非以藝人身份出席公開活動，他沒有收取酬勞，也才會安排他倆從秘密通道進場沒讓傳媒拍照，但其間有他的同事要求記者訪問二人，丁子高指應該是程序上出錯。事後馬德鐘於微博表示，他是陪太太以私人性質出席贊助他們瓷婚紀念朋友的午宴。

莫文蔚決定不生育

莫文蔚(Karen)內地巡迴演唱會現正繼續進行，但老公不會陪她每站演出，所以聖誕節會特別押時間回港共度佳節，直到完成巡迴演出後，她會放3個月大假，陪老公到南美洲旅行。

對於近日轟動全港的拐B案別有內情，Karen坦言事件對她沒影響，她決定不生B，也不會養，況且他老公已有有幾個小朋友，最大的一個都已經入讀大學了。

城城見寶珠姐變小粉絲

香港文匯報訊(記者李思穎)郭富城(城城)、陳寶珠、谷德昭及其胞姊昨日出席《香港血癌基金X海港城「玻璃聖誕童話」》慈善活動揭幕禮，城城見到寶珠姐如同小fans，又指對方是娛樂圈的前輩，是真正的天王巨星。

城城透露跟寶珠姐是首次同台，從小便是對方粉絲，很期待有合作機會，不論粵劇或音樂的crossover也可

以，當城城獲知寶珠姐會演出《再世紅梅記》，他揚言有時間必定去捧場。

城城講到偶像便滔滔不絕，但當提到舊愛熊黛林(Lynn)即封口，說到他和Lynn在蔡加讚及汪圓圓的婚宴上同場，城城即面色一沉不作回應。至於Lynn在婚宴後於微博暗示不開心，城城謂：「過去的事不回應，(當晚飲

得開心嗎?)很開心，我和蔡志明父子很熟，蔡爸爸親自致電邀請，我百忙中都要抽空出席！」

城城的愛駒「愛將」將於本週日出賽，他透露又撞正是其代言手錶品牌活動，屆時所有馬主好友及工作夥伴也在場。問他有信心拉頭馬？他說：「不會給愛駒壓力，順其自然，只可以叫大家唔好孤注一擲，沒有實贏的，少賭娛樂便沒問題。」提到聖誕節，城城將忙為月底在深圳及廣州舉行的演唱會做準備，又要忙新戲，未知可有時間慶祝。

寶珠姐正忙為一月的粵劇演出作排練，又透露師傅白雪仙經常到來監場，令她增添不少壓力，不過得到仙姐的指點，真的獲益不淺。說到聖誕將至，寶珠姐準備在家舉行大食會，問到有否催促兒子楊天經及新抱快點造人？寶珠姐強調不會催促他們，「這方面順其自然，不想給他們任何壓力，(可有補品給新抱?)有，不過新抱怕肥！」



郭富城偕同陳寶珠出席慈善活動揭幕禮。

林文龍有意涉足地產事業

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林文龍、林嘉華及湯怡等，前晚到紅磡出席香港電視(HKTV)最後劇集《Night Shift》煞科宴，臨別依依，文龍更自掏腰包5位數現金抽獎。

席間，眾人對TVB向知識產權署申請在台徽上配以「香港電視」及「HKTV」做註冊商標，大惑不解，文龍說：「香港7百多萬人都知道TVB叫TVB，何解要登記HKTV呢？」

文龍揚言不會因此終止演藝事業：「明年初或會接拍內地劇，稍後打算跟朋友學做東南亞地產。(想做地產大王?)當一個機會上堂而已！」他又表示不清楚此劇會否效法其他HK-TV劇般，在網上播放首集，一切要待老闆王維基安排。談到公司有何新動，他坦言尚未聽聞，但會繼續搵王生。

而林嘉華透露完成工作後會返加拿大聚天倫，堪稱「愛回加」典範。湯怡則透露明年4月約滿HK-TV，不排除他日轉戰大銀幕。對於師姐蔡卓妍在頒獎禮似與TVB劃清界線，她說：「我一直都是英皇藝人，沒有太大感覺。」



劇集煞科，林文龍與湯怡都顯得甚為不捨。

挑戰高難度舞蹈 小豬舊患復發



小豬前日在北京為新專輯《獅子吼》召開亞洲記者會。

香港文匯報訊「亞洲舞王」羅志祥(小豬)明年舉行世界巡迴，歌曲《舞魂再現》為演唱會主題曲，難度更勝《愛投羅網》求愛舞，腳部動作多，變換速度快，被稱之「移形幻影」，腳很忙碌「打結」，也因此在此密集練舞過程，小豬的舊傷「關節軟化症」復發，兩度腿軟作痛，拍攝MV當天更突然小腿肌肉抽筋，攤坐在地表情痛苦，小豬提醒大家：「這支舞蹈難度極高，具挑戰，要練的歌迷可要做足暖身！」

自2005年羅爸離世，小豬每逢唱到《力量》，就想起羅爸躺在病床的模樣，必定崩潰，從此拒絕在任何表演獻唱這首歌，事隔8年他終於釋懷，創作了《如果還有如果》獻給已逝的羅爸，這是第1次為羅爸寫歌。而日前小豬主動向公司建議，希望在世巡高雄站能演唱此曲，他還自喻唱這首歌比從4.5米跳下去還恐怖。

高海寧下廚胞弟做白老鼠



高海寧不怕寒冷照穿上tube dress裙示人。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)高海寧(高Ling)昨日穿上黃色tube dress出席法國廚具Le Creuset新店開幕，其他出席的嘉賓還有楊暉、Amanda S.及梁祖堯。高Ling表示自己是品牌的fans，早前前往中環總店選購廚具時，遇上品牌的營業部的同事，對方即邀請她出席昨日的活動，她開心的說：「今次出席活動，除了獲贈很多個不同size的煲外，還有酬勞，開心過見到靚仔。」問到她平日可有入廚？她表示平日也會下廚，而兩個弟弟就都做白老鼠，試吃她的製成品。她說：「呢排鍾意整香菇蒸肉餅，我唔鍾意跟食譜，鍾意自創。」問到可有食到兩個弟弟肚痛？她笑指沒有事。